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ΓΕΩΠΑΡΚΟ ΒΙΚΟΥ-ΑΩΟΥ – ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΓΕΩΠΑΡΚΟ UNESCO

Φωτογραφική  Έκθεση:  “Τα  Πετρώματα  του  Παγκοσμίου  Γεωπάρκου
UNESCO Βίκου-Αώου στο Μικροσκόπιο: Πτυχές του εσωτερικού τους
κόσμου”

Με μεγάλη χαρά ανακοινώνουμε την διοργάνωση της φωτογραφικής
έκθεσης με τίτλο “Τα Πετρώματα του Παγκοσμίου Γεωπάρκου UNESCO
Βίκου-Αώου  στο  Μικροσκόπιο:  Πτυχές  του  εσωτερικού  τους
κόσμου”.

Η έκθεση πραγματοποιείται από τις 7 έως τις 10 Ιουνίου στο
Πολιτιστικό Χώρο “Δ. Χατζής” στα Ιωάννινα, στο πλαίσιο της
Εβδομάδας Ευρωπαϊκών Γεωπάρκων, που εορτάζεται κάθε χρόνο αυτή
την περίοδο με ποικίλες εκδηλώσεις σε όλα τα Γεωπάρκα της
Ευρώπης.

Η έκθεση παρουσιάζει μια συλλογή μοναδικών φωτογραφιών που
απεικονίζουν  τα  πετρώματα  του  Παγκοσμίου  Γεωπάρκου  UNESCO
Βίκου-Αώου μέσα από το μικροσκόπιο. Οι επισκέπτες της έκθεσης
θα έχουν την ευκαιρία να εξερευνήσουν τον εσωτερικό κόσμο των
πετρωμάτων  και  να  διαπιστώσουν  την  πλούσια  γεωλογική
ποικιλομορφία που χαρακτηρίζει αυτήν την μοναδική περιοχή που
είναι αναγνωρισμένη από την UNESCO.

Η φωτογραφική έκθεση αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία για τους
επισκέπτες να ανακαλύψουν την ομορφιά και την πολυπλοκότητα
του  γεωλογικού  κόσμου  και  να  εμπνευστούν  από  τη  φυσική
κληρονομιά  της  περιοχής.  Επιπλέον,  η  έκθεση  αποτελεί  μια
ευκαιρία για να αναδειχθεί η σημασία των Γεωπάρκων και να
ευαισθητοποιηθεί ο κόσμος σχετικά με την ανάγκη προστασίας και
διατήρησής τους.

Τα Γεωπάρκα είναι περιοχές που ενώνουν την εκπληκτική γεωλογία
με την πολιτιστική κληρονομιά και την πλούσια βιοποικιλότητα
και αποτελούν ιδανικούς τόπους για την προώθηση της βιώσιμης
ανάπτυξης. Η  Εβδομάδα Ευρωπαϊκών Γεωπάρκων εορτάζεται φέτος



για  23η  χρονιά  με  πολλές  εκδηλώσεις  και  στα  94  Παγκόσμια
Γεωπάρκα UNESCO που βρίσκονται σε 28 χώρες της Ευρώπης.

Η φωτογραφική έκθεση για τα πετρώματα του Γεωπάρκου Βίκου-Αώου
διοργανώνεται από την Αναπτυξιακή Ηπείρου ΑΕ, που είναι ο
φορέας  λειτουργίας  του  Γεωπάρκου  Βίκου-Αώου  και
πραγματοποιείται με την επιμέλεια και επιστημονική υποστήριξη
μελών του Τμήματος Γεωλογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης.

 

Η εκδήλωση έναρξης της έκθεσης θα γίνει την Τετάρτη 7 Ιουνίου
2023 και ώρα 18.30 και η έκθεση θα είναι ανοιχτή στο κοινό
καθημερινά το πρωί (11.00- 14.00) και το απόγευμα (18.00-
21.00).

 


